普尔家具厂 办公家具 屏风 职员卡位 屏风卡位

产品名称	普尔家具厂 办公家具 屏风 职员卡位 屏风卡位
公司名称	沈阳市普尔家具厂
价格	.00/个
规格参数	品牌:普尔 材质属性:其他家具 材质:铝合金三聚氰胺板
公司地址	沈阳市于洪区杨士乡杨士村
联系电话	13591409009 13998279988

产品详情

品牌 普尔 材质属性 其他家具 材质 铝合金三聚氰胺板 规格 客户定制 颜色 客户定制 可否定做 可以 型목 客户定制 贸易属性 家具定制 框架材质 铝材 适用场合 办公

沈阳普尔家具厂是一家致力于现代办公家具设计生产和销售于一体的专业性厂家。本厂技术力量雄厚,拥有现代化的板式家具生产流水线以及全套沙发转椅生产设备,具有强大的规模生产能力。从企业成立以来,本着务实的精神,一步一个脚印,坚持质量第一,信誉为本,兢兢业业,一丝不苟地工作,短短几年时间就赢得了广大客户的支持和信赖,取得里骄人的销售业绩。 我们生产的办公家具、屏风、职员椅、会议椅成为各机关企事业单位、宾馆、写字楼等用户的首选,在东北地区的得到广大用户的一致好评。面对新的机遇与挑战,我们将以专业的设计,精良的设备,优质的材料,可靠的质量,合理的价格和周到的服务竭诚为广大新老客户提供服务,共创美好明天。

沈阳市普尔家具厂张晓丽 女士 (销售部经理)

地址:	中国 辽宁 沈阳市于洪区 沈阳市于洪区张士工业园
邮编:	
 传真:	86 024 25402891免费试用电子传真
4 台・	00 024 20402031 无页以用电] 17县
移动电话:	13998279988
电话:	86 024 25402891
ハヨナ市・	http://gypurg.on.glibaba.gom

公司主页: http://sypure.cn.alibaba.com